



Warszawa, 29 maja 2023 r.

Biuro Zakupów
BZzp.261.48.2023.1

Do Wykonawców

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Dostawę do zapasów agencyjnych do 164 000 m3 oleju napędowego w gat. F” – nr referencyjny BZzp.261.48.2023.

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający – Rządowa Agencja Rezerw Strategicznych – działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.), zwanej dalej Pzp, przekazuje odpowiednio treść pytania Wykonawcy wraz z odpowiedzią Zamawiającego.

Pytanie nr 1

Proponujemy wydłużenie terminu realizacji Umowy do 31 marca 2024r. Biorąc pod uwagę fakt, że ilość 164 000 m3 oleju napędowego stanowi istotny wolumen, uwzględniając uwarunkowania logistyczne i podjęte zobowiązania sprzedaży, okres 75 dni na dostawę jest zbyt krótki. Proponowany termin 31 marca pozwoli na zrealizowanie Państwa zamówienia stosownie do podjętych zobowiązań.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie dokona zmian SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 2

Biorąc pod uwagę obowiązujące już standardy na rynku sprzedaży paliw, w szczególności w zakresie sposobu ustalania ceny, prosimy o dokonanie zmiany sposobu ustalania ceny w przetargu, jak również ceny w trakcie realizacji zamówienia na: „Cena sprzedaży wg obowiązującego cennika publikowanego na stronie internetowej Polskiego Koncernu Naftowego ORLEN S.A. (Hurtowe ceny paliw - PKN ORLEN) dla oleju napędowego Ekodiesel z dnia sprzedaży oleju napędowego, pomniejszona o opust/premię zł/m3 .

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.

ZMIANA SWZ

Zamawiający na podstawie art. 137 pkt 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany SWZ.

1. Pkt 7 rozdziału III Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie:
„7. Termin wykonania zamówienia:
a) od dnia 01.10.2023 r. do dnia 15.12.2023 r. dla zadania numer 2 i 4
b) od dnia 01.10.2023 r. do dnia 29.02.2024 r. dla zadania numer 1 i 3, z zastrzeżeniem, że minimum 50% zostanie zrealizowane do 31.12.2023 r.”.
2. Pkt 3 lit. a) Załącznika nr 1 do SWZ - OPZ otrzymuje brzmienie:
„a)dostawa paliwa przez Wykonawcę zostanie zrealizowana:
- od dnia 01.10.2023 r. do dnia 15.12.2023 r. dla zadania numer 2 i 4
- od dnia 01.10.2023 r. do dnia 29.02.2024 r. dla zadania numer 1 i 3, z zastrzeżeniem, że minimum 50% zostanie zrealizowane do 31.12.2023 r.”.
3. Treść Załącznika nr 1 do Projektowanych Postanowień umowy otrzymuje brzmienie:

Załącznik nr 1

do Projektu Postanowień Umowy

Wykaz Baz Paliw wraz z danymi kontaktowymi przechowawcy oraz harmonogramem dostaw paliw

Lp.	Miejsce dostawy Adres Nr składu podatkowego	Termin udostępnienia /pojemność zbiornikowa w m ³	Termin dostawy	Dostawa*) ilość paliwa w m ³ w 15 °C	Uwagi
1	2	3	4	5	6
1.	Baza Paliw PERN nr 3 w Boronowie adres: Sienkiewicza 12, 42-283 Boronów woj. śląskie tel.: 34 357 60 54 34 357 60 27 e- mail: boronow@pern.pl PL44200004343	od 01.10.2023 r./ do 46 000	do 29.02.'24 r.	46 000 z tym, że minimum 50% do 31.12.2023 r.	<u>Zadanie nr 1</u>

2.	Baza Paliw PERN nr 2 w Nowej Wsi Wielkiej <u>adres:</u> ul. Przemysłowa 1 86-060 Nowa Wieś Wielka woj. kujawsko-pomorskie tel.: 52 381 13 29 52 381 13 88 e- mail: nowawies@pern.pl PL44200008347	od 01.10.2023 r./ do 12 000	do 15.12.'23 r.	12 000	<u>Zadanie nr 2</u>
3.	Baza Paliw PERN nr 4 w Rejowcu <u>adres:</u> 62-093 Rejowiec woj. wielkopolskie tel.: 61 812 46 71 PL44200009348	od 01.10.2023 r./ do 87 000	do 29.02.'24 r.	87 000 z tym, że minimum 50% do 31.12.2023 r.	<u>Zadanie nr 3</u>
4.	Baza Paliw PERN nr 1 w Koluszkach <u>adres:</u> ul. Naftowa 1, 95-040 Koluszki, województwo łódzkie tel.: 44 714 69 80 e- mail: koluszki@pern.pl PL44200011341	od 01.10.2023 r./ do 19 000	do 15.12.'23 r.	19 000	<u>Zadanie nr 4</u>

*) Zamawiający zgodnie z § 2 ust. 2 Umowy dopuszcza przekroczenie całkowitej ilości dostawy jednak nie więcej niż o 60 m³ na każdą lokalizację.

ZAMAWIAJĄCY

WYKONAWCA

4. Treść § 3 ust 2 Załącznika nr 7 do SWZ - Projektowanych Postanowień umowy otrzymuje brzmienie:
- „2. Dostawa paliwa będzie realizowana w terminie:
- a) od dnia 01.10.2023 r. do dnia 15.12.2023 r. dla zadania numer 2 i 4
 - b) od dnia 01.10.2023 r. do dnia 29.02.2024 r. dla zadania numer 1 i 3, z zastrzeżeniem, że minimum 50% zostanie zrealizowane do 31.12.2023 r.
- Zamawiający dopuszcza dostawę paliwa w pojemności zbiornikowej, pod warunkiem podpisania lub posiadania przez Wykonawcę umowy z przechowawcą.
5. Treść § 15 ust 1 pkt. d) Załącznika nr 7 do SWZ - Projektowanych Postanowień umowy otrzymuje brzmienie:
- „d) przedłużenie terminu dostawy na wniosek Wykonawcy, za zgodą Zamawiającego - wskutek wystąpienia uzasadnionych przez Wykonawcę okoliczności, jednak nie więcej niż o 30 dni kalendarzowych.”.

Pozostałe zapisy SWZ, terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmiany.

Zamawiający na podstawie art. 137 pkt 2 ustawy Pzp udostępnił zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Dyrektor Biura Zakupów
(-) Justyna Gdańska
(podpis na oryginale)